檔 號: 保存年限:

臺中市政府社會局 函

地址:40701臺中市西屯區臺灣大道三段99

號

承辦人:蔡欣悌

電話: 22289111~377508

電子信箱:nosurface@taichung.gov.tw

受文者:臺中市政府教育局

發文日期:中華民國107年1月23日

發文字號:中市社團字第1070009939號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限: 附件:花博課程培訓場次1份

主旨:本局辦理「2018臺中世界花卉博覽會」花博課程培訓,如 使用本府臺灣大道市政大樓、陽明市政大樓會議室,請惠 予同意與會人員持本函折抵停車費用,請查照。

說明:

線

- 一、本局辦理「2018臺中世界花卉博覽會」花博課程培訓,使本府臺灣大道市政大樓、陽明市政大樓會議室之場次如附件。
- 二、持本函,得至臺灣大道市政大樓附屬平面層(或地下一樓)停車場免費停放,並在開會通知單上直接事先註明車牌號碼____、姓名____、聯絡方式____,以節省銷單(磁)等候時間;於會議結束後,請至文心樓一樓聯合服務中心交通局櫃檯(或惠中樓BI收費亭)辦理手續後,再行取車離場。另因地下一樓停車場不適用電子票證(悠遊卡、一卡通)刷卡免費停車,請務必按鈕取晶片扣進場
- 三、持本函,得至陽明市政大樓附屬平面層(不含地下室停車場)或陽明第2停車場免費停車,請事先在本函上註明車





(社會教育科 收文:10//01/2

第1頁, 共2頁

牌號碼:	、姓名:	、聯絡方
式:	,以節省銷單(磁)	等候時間,於會議
結束後,持本	函及繳費通知單至陽明市	政大樓地下一樓交
通局櫃檯辦理	手續後,再行取車離場。	

正本:臺中市停車管理處

副本:臺中市政府社會局、臺中市政府教育局、臺中市政府民政局、花博志工資源中心

裝



